
ÁGAZATI SZAKMAI ÉRETTSÉGI VIZSGA  2016. OKTÓBER 

 

 

 

 

 

 

 

 

KERTÉSZET ÉS PARKÉPÍTÉS ISMERETEK 

EMELT SZINTŰ ÍRÁSBELI VIZSGA  

 

MINTAFELADATOK 
 

I. FELADATLAP



ÁGAZATI SZAKMAI ÉRETTSÉGI VIZSGA  2016. OKTÓBER 

2 / 3 

Tesztjellegű feladatok, rövid válaszokat igénylő feladatok, szöveges választ igénylő 

feladatok 

1. feladat           2 pont 

Egészítse ki az alábbi mondatokat! 

 

A/z ……………………………………………… a legkorábban virágzó nőszirom faj. 

A vadgesztenyefajok közül a levélaknázó molyra kevésbé érzékeny faj a/z 

…………………………………………………. 

2. feladat          6 pont 

Párosítsa az alábbi növényeket a megfelelő állításokhoz! A növény számát írja az 

állítások utáni pontozott vonalra! 

1. Fraxinus ornus ’Mecsek’ 

2. Sedum rupestre (S. reflexum) 

3. Brunnera macrophylla 

4. Cortaderia selloana 

5. Gazania rigens 

6. Capsella bursa-pastoris 

Jó várostűrésű, utcai sorfa: …….. 

Kék virágú dísznövény: ……. 

Szoliternek alkalmas, nagyméretű, évelő faj: …….. 

Szalagos, ellemezesedett szárú fajtája a ’Cristatum’: …….. 

Virágai csak napsütéses időjárásban nyílnak: ………. 

Életformája T1 besorolású: ………. 

Növényismeret – sorrend kialakítása 

3. feladat          7 pont 

Állapítsa meg a felsorolt növények virágzási sorrendjét!   

(1. – legkorábbi, 7. – legkésőbbi)! 

 

Bergenia cordifolia 

Paeonia lactiflora 

Ceratostigma plumbaginoides 

Helleborus orientalis 

Dendranthema x grandiflorum 

Hemerocallis hibridek 

Hosta plantaginea 
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1: ………………………………………….. 

2.: …………………………………………. 

3.: …………………………………………. 

4.: …………………………………………. 

5.:…………………………………………. 

6.: …………………………………………. 

7.: …………………………………………. 

 

4. feladat          8 pont 

Határozza meg az alábbi fogalmakat! 

Gyep:  

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

Pázsit:  

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

5. feladat          1 pont 

Írja a választ a pontozott vonalra! 

Fűfelületek fenntartó trágyázásánál a makroelemek (N : P : K) aránya : ……………………. 

 


